

RECTIFICĂRI**Rectificare la Publicarea unei cereri de modificare în temeiul articolului 50 alineatul (2) litera (a) din Regulamentul (UE) nr. 1151/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind sistemele din domeniul calității produselor agricole și alimentare**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 440 din 26 noiembrie 2016)

(2017/C 444/16)

La pagina 7, punctul 3.2 al Documentului unic, a noua liniuță:

în loc de: „— acid oleic: $\leq 70\%$ ”;

se citește: „— acid oleic: $\geq 70\%$ ”.
